

<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal rodák z liptovského Vavrišova, ekonóm, ktorý sa podieľal na hospodárskych prípravách Povstania?</p> <p>Odpoveď: a-Peter Zaňko b-Karol Markovič c- Eduard Hrnčírík</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal guvernér Slovenskej národnej banky, ktorý sa podieľal na hospodárskych prípravách Povstania?</p> <p>Odpoveď: a-Juraj Hronec b-František Michera c-Imrich Karvaš</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal zvolenský rodák, veliteľ vojenskej posádky v Banskej Bystrici počas Povstania?</p> <p>Odpoveď: a-Jozef Brunovský b-Milan Vesel c-Ján Ursíny</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal veliteľ oddielu francúzskych partizánov, ktorí sa aktívne zapojili do Povstania?</p> <p>Odpoveď: a-Albert Poupet b-Jean Luce Lehmann c-Camille Marouzé</p>
<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal veliteľ povstaleckej armády do 7.10.1944?</p> <p>Odpoveď: a-Rudolf Viest b-Ján Golian c-Ferdinand Čatloš</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ktorý slovenský raper v projekte „Moje povstanie“ predstavoval postavu básnika Milana?</p> <p>Odpoveď: a-Majk Spirit b-Ego c-Kali</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal povstalecký veliteľ na Hornej Nitre?</p> <p>Odpoveď: a-Emil Perko b-Adolf Weinhold c-Jozef Tlach</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal povstalecký veliteľ Žiliny, ktorý velil vojakom pri obrane Strečna?</p> <p>Odpoveď: a-Jozef Dobrovodský b-Ján Kukliš c-Mikuláš Markus</p>
<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal veliteľ nemeckých okupačných jednotiek na Slovensku v roku 1944?</p> <p>Odpoveď: a- Gottlob Berger b- Werner Tutter c- Hans Ludin</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal predseda slovenskej vlády od 5.septembra 1944?</p> <p>Odpoveď: a-Jozef Tiso b-Vojtech Tuka c-Štefan Tiso</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal veliteľ slovenských oddielov nacistických protipartizánskych jednotiek?</p> <p>Odpoveď: a-Ladislav Nižňanský b-Jozef Nemsila c-Otomar Kubala</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal partizánsky veliteľ, ktorý bol v r.1950 ne-spravodlivo odsúdený z velezrady a popravený?</p> <p>Odpoveď: a-Milan Polák b-Viliam Žingor c-Bernard Sadovský</p>

<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal veliteľ 1. československej partizánskej brigády, rodák z ruského Čubaru?</p> <p>Odpoveď: a-Alexej N.Asmolovov b-Alexej S.Jegorov c-Piotr A.Veličko</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal hlavný veliteľ partizánskych oddielov na Slovensku?</p> <p>Odpoveď: a-Karol Šmidke b-Gustáv Husák c-Laco Novomeský</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volá slovenský sochár, autor súsošia „Obete varujú“, ktorú nájdeme v pietnej sieni Múzea SNP?</p> <p>Odpoveď: a-Andrej Guldan b-Jozef Jankovič c-Tibor Bártfay</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Kto mal prezývku „Železný kapitán“ a zaslúžil sa i o vznik partizánskej skupiny Jánošík?</p> <p>Odpoveď: a-Ján Juraj Stanek b-Jozef Marko c-Vladimír Daxner</p>
<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal veliteľ partizánskej brigády, ktorý v októbri 1944 tragicky zahynul neďaleko Lubiny pri Veľkej Javorine?</p> <p>Odpoveď: a-Miloš Uher b-Ján Kamenický c-Ilja Ivanovič Dibrov</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volal známy maďarský básnik, po ktorom bol pomenovaný oddiel maďarských partizánov bojujúci na Gemeri?</p> <p>Odpoveď: a-Sándor Petöfi b-Mór Jókai c-Sándor Márai</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volá zakladateľka Vzdelávacieho centra Múzea SNP, ktoré vzniklo v r. 2015?</p> <p>Odpoveď: a- Anna Bocková b-Jana Odrobiňáková c-Miriám Mouryc</p>	<p>Téma: Osobnosti</p> <p>Otázka: Ako sa volá slovenský architekt, ktorý je autorom návrhu budovy Múzea SNP?</p> <p>Odpoveď: a-Jozef Jankovič b-Dušan Kuzma c-Emanuel Hruška</p>

<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Začínalo sa vysielanie povstaleckého rozhlasu štvorverším Chalupkovej básne „Branko“?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>bola to báseň „Mor ho“</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Vypálili partizáni v januári 1945 obec Ostrý Grúň ako odplatu za odmietnutie pomoci?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>boli to nacisti pre pomoc partizánom</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Nazýva sa „Povstaleckou republikou“ počas Povstania územie celého Slovenska?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>bolo to len územie kontrolované povstalcami</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Bol Ľudovít Kukoreli organizátorom prvých partizánskych jednotiek na východnom Slovensku?</p> <p>Odpoveď: áno</p>
<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Bol Viliam Žingor organizátorom prvých partizánskych jednotiek v Turci?</p> <p>Odpoveď: áno</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Bola členkou britskej armády, ktorá sa zapojila do Povstania aj rodáčka z Banskej Bystrice Rafi Reisz?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>bola to Marta/Chaviva Reick</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Používala 3. taktická skupina povstaleckej armády krycie meno „Gerlach“?</p> <p>Odpoveď: áno</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Chaviva Reick počas Povstania používala krycie meno Ada Robinson?</p> <p>Odpoveď: áno</p>
<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Zajali Jána Goliana nacisti v novembri 1944 v obci Horehronský Bukovec?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>bolo to v obci Pohronský Bukovec</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Bola Misia Kodaň pomenovanie pre židovských dobrovoľníkov, ktorí sa ako agenti britskej armády zapojili do Povstania?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>bola to Misia Amsterdam</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Bola Obec Kalište vypálená nacistami v októbri 1944 ako odplata za pomoc partizánom?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>bolo to až 18.3.1945</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Zapojili sa partizáni aj do bojov pri oslobodzovaní Československa?</p> <p>Odpoveď: áno</p>

<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Vypálili nacisti po potlačení Povstania takmer 80 obcí na Slovensku?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>bolo ich viac ako 100 (údaj z r.2018 je 105 obcí)</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Existovala počas Povstania medzinárodná partizánska brigáda?</p> <p>Odpoveď: áno</p> <p>bola to partizánska brigáda Matyas Rákosi</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Najviac povstalcov sa po prechode na partizánsky spôsob boja ukrývalo v Tatrách?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>bolo v oblasti Nízkych Tatier a Slovenského rudohoria</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Pripojili sa vojaci nitrianskej posádky k povstaleckej armáde?</p> <p>Odpoveď: nie</p>
<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Bol Ján Golian členom ilegálnej Slovenskej národnej rady?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>do politických aktivít sa nezapájal</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Existoval počas Povstania partizánsky oddiel, ktorý niesol meno po niektorom z prezidentov Československa?</p> <p>Odpoveď: áno</p> <p>po Klementovi Gottwaldovi</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Nachádza sa bronzová socha „Matka“ ako pamätník nacistických represálií po Povstaní v Kremničke?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>nachádza sa v Nemeckej</p>	<p>Téma: ÁNO / NIE</p> <p>Otázka: Platila pracovná povinnosť pre nevojakov od 15 do 60 rokov, ak si to vyžadovali potreby povstalcov?</p> <p>Odpoveď: nie</p> <p>platila až od 17 rokov</p>

<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: Ako sa volá vypálená obec na strednom Slovensku, dodnes neobnovená?</p> <p>Možnosti: a-Skýcov b-Sklenné c-Kalište</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: Ako sa volá miesto, kde bola vytvorená Proklamácia Vojenského revolučného vedenia?</p> <p>Možnosti: a-Donovaly b-Čertovica c-Kľak</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: Kde sa nachádza pamätník francúzskym partizánom, ktorí sa zapojili do SNP?</p> <p>Možnosti: a-Martin b-Strečno c-Žilina</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: Ktoré mesto na Slovensku poznáme aj ako „srdce Povstania“?</p> <p>Možnosti: a-Zvolen b-Banská Bystrica c-Martin</p>
<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: V ktorom meste sa uskutočnila jediná oficiálna partizánska prehliadka počas Povstania?</p> <p>Možnosti: a-Detva b-Žarnovica c-Kremnica</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: Ktoré krajské mesto na Slovensku nemá žiadnu ulicu alebo námestie venované pamiatke SNP?</p> <p>Možnosti: a-Nitra b-Košice c-Trenčín</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: Ktoré letiská označujeme za „povstalecké letiská“?</p> <p>Možnosti: a-Tri Duby, Zolná b-Zvolen, Očová c-Sliach, Poprad</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: V ktorom meste sa vyrábali lieky určené hlavne pre potreby povstalcov?</p> <p>Možnosti: a-Brezno b-Martin c-Ružomberok</p>
<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: Kde boli vyrobené pancierové vlaky, ktoré boli veľkou oporou povstalcov?</p> <p>Možnosti: a-Podbrezová b-Vrútky c-Zvolen</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: V ktorom meste sídlila Hlavná vojenská povstalecká nemocnica?</p> <p>Možnosti: a-Banská Štiavnica b-Sliach c-Liptovský Mikuláš</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: V ktorom meste sa nachádza špecializované múzeum venované pamiatke Povstania?</p> <p>Možnosti: a-Bratislava b-Ružomberok c-Banská Bystrica</p>	<p>Téma: MIESTA</p> <p>Otázka: Kde dnes nájdeme známe povstalecké letisko Tri Duby?</p> <p>Možnosti: a-Sliach b-Žilina c-Poprad</p>

Téma: MIESTA

Otázka: Ako sa volá rafinérka na strednom Slovensku, ktorú na ešte pred vypuknutím Povstania zbombardovali spojenecké lietadlá?

Možnosti:

- a-Harmanec
- b-Kraľovany
- c-Dubová**

Téma: MIESTA

Otázka: Do ktorého mesta bol letecky prevezený tzv. zlatý poklad z trezorov Slovenskej národnej banky po vypuknutí Povstania?

Možnosti:

- a-Ženeva
- b-Moskva**
- c-Londýn

Téma: MIESTA

Otázka: Ako sa horský prechod neďaleko Brezna, o ktorý povstalci zvädzali kruté boje s nemeckými jednotkami?

Možnosti:

- a-Donovaly
- b-Dielik
- c-Čertovica**

<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Múzeum SNP je jediným špecializovaným múzeom, ktoré mapuje povstaleckú históriu. Kto stojí na jeho čele?</p> <p>Možnosti: a-Stanislav Mičev b-Branislav Panis c-Dalibor Mikulík</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Nemeckým veliteľom na Slovensku, ktorý sa zaslúžil o potlačenie Povstania bol...</p> <p>Možnosti: a-Jürgen Stroop b-Hermann Höfle c-Friedrich Paulus</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Komu bolo predovšetkým určené vysielanie povstaleckého rozhlasu?</p> <p>Možnosti: a-povstaleckej armáde b-civilom, ktorí sa chystali zapojiť do Povstania c-všetkým, ktorí mali doma rádio</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Kde sa v Banskej Bystrici nachádzalo prvé štúdio povstaleckého rozhlasu?</p> <p>Možnosti: a-budova rímskokatolíckej ľudovej školy b-budova Veliteľstva pozemných síl c-veľká sála Evanjelického spolku</p>
<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Tibor Andrašovan mal v povstaleckom rozhlase na starosti...</p> <p>Možnosti: a-technické zabezpečenie b-tvorbu správ c-hudobnú produkciu</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Čo bolo pomenované na uctenie si pamiatky M. R. Štefánika?</p> <p>Možnosti: a-povstalecké letisko b-pancierový vlak c-povstalecký denník</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ako znelo heslo, ktoré znamenalo začiatok Povstania?</p> <p>Možnosti: a-Sloboda je tu! b-Začnite s vstáňovaním! c-Nastal náš čas!</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Akým spôsobom povstalci zabezpečili vysielanie rozhlasu potom, keď bol poškodený vysielateľ v Laskomeri?</p> <p>Možnosti: a-vyrobili pojazdný vysielateľ b-začali vysielateľ z Martina c-využívali vojenské rádiové stanice</p>
<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Aké bolo krycie pomenovanie strategického trojuholníka miest Zvolen – Banská Bystrica – Brezno povstalcami?</p> <p>Možnosti: a-Anna b-Katarína c-Zuzana</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ako to bolo s účasťou asi 22 000 vojakov z posádok na východnom Slovensku?</p> <p>Možnosti: a-zapojili sa do Povstania hneď po jeho vyhlásení b-nezapojili sa, boli odzbrojení nemeckými jednotkami c-zapojili sa až potom, keď sa pridali k Červenej armáde</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Čo majú spoločné pojmy „Flóra“, „Pracovná skupina“ a „Justícia“ ?</p> <p>Možnosti: a-pomenovanie ilegálnych odbojových skupín b-názvy tlačiarň v Bratislave, kde sa tlačili odbojové letáky c-krycie názvy nemeckých protipovstaleckých operácií</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Čo vyjadruje slovo „Thälman“?</p> <p>Možnosti: a-názov partizánskeho oddielu b-pomenovanie nemeckého protiútok pri Strečne c-šifru o postupe Červenej armády v zime 1944</p>

<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ktorý známy horský prechod sa stáva sídlom vojenskej armády v októbri 1944?</p> <p>Možnosti: a-Čertovica b-Šturec c-Donovaly</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ktoré pohorie patrilo medzi horské obranné centrá povstaleckej armády koncom októbra 1944?</p> <p>Možnosti: a-Poľana b-Štiavnické vrchy c-Muránska planina</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ako sa nazýva povstalecký rozhlas, ktorý plnil informačnú a propagačnú úlohu počas Povstania?</p> <p>Možnosti: a-Povstalecký slovenský vysielateľ b-Slobodný slovenský vysielateľ c-Rozhlas povstalcov</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Čo bolo na povstaleckom území po väčšinu trvania Povstania zakázané?</p> <p>Možnosti: a-posielanie telgramov b-posielanie balíkov do zahraničia c-akékoľvek súkromné telefonické rozhovory</p>
<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Aké letectvo bombardovalo rafinériu v Dubovej v lete 1944?</p> <p>Možnosti: a-americké b-sovietske c-nemecké</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Čím sa „pre-slávila“ úderná brigáda DIRLEWANGER, ktorá v októbri 1944 obsadila Ružomberok?</p> <p>Možnosti: a-represáliami v Čechách po atentáte na Heydricha b-potlačením Varšavského povstania c-prípravou blokády Lenin-gradu v r.1941</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Akým spôsobom bol vydaný signál k vypuknutiu Povstania?</p> <p>Možnosti: a-telefonicky b-oznámením v novinách c-telegraficky</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ako sa volali noviny, ktoré vydávala v Banskej Bystrici povstalecká armáda?</p> <p>Možnosti: a-Armádny spravodaj b-Partizánsky hlásnik c-Bojovník</p>
<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Aký charakter mali odkazy cez šifrované správy vysielané povstaleckým rozhlasom?</p> <p>Možnosti: a-vojenské i súkromné b-iba vojenské c-iba súkromné</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ktorý pancierový vlak sa zapojil do bojov na obranu Vígláša?</p> <p>Možnosti: a-Hurban b-Štefánik c-Orlík</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ktorý zahraničný rozhlas ako prvý odvysielal informáciu o vypuknutí Povstania?</p> <p>Možnosti: a-Radio France v Paríži b-BBC v Londýne c-CBC Radio v Toronte</p>	<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Ako sa volali noviny, ktoré v Banskej Bystrici vydávali počas Povstania komunisti?</p> <p>Možnosti: a-Pravda b-Hlas národa c-Slovák</p>

<p>Téma: VŠELIČO</p> <p>Otázka: Aký trest hrozil tomu, kto by bol počas Povstania prichytení pri prekročení hranice Slovenska s Protektorátom Čechy a Morava?</p> <p>Možnosti: a-trest smrti b-2 mesiace väzenia c-5 000 ríšskych mariek</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: Kedy bola podpísaná dohoda, ktorá zjednotila komunistický a občiansky odboj na Slovensku?</p> <p>Možnosti: a-január 1944 b-december 1943 c-marec 1944</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: Kedy sa stáva Rudolf Viest hlavným veliteľom povstaleckej armády?</p> <p>Možnosti: a-7.10.1944 b-5.10.1944 c-11.10.1944</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: Kedy bola oslobodená prvá slovenská obe Kalinov?</p> <p>Možnosti: a-6.10.1944 b-22.11.1944 c-21.9.1944</p>
<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: V ktorom roku bolo otvorené Múzeum SNP?</p> <p>Možnosti: a-1955 b-1964 c-1975</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: Koľko urien s prsťou z bojísk a vypálených povstaleckých obcí je v pietnej miestnosti Múzea SNP?</p> <p>Možnosti: a-24 b-14 c-20</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: Koľko kubusov predstavujúcich národy a národnosti, ktoré sa zúčastnili Povstania nájdeme v pietnej miestnosti Múzea SNP?</p> <p>Možnosti: a-25 b-33 c-17</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: Koľko tematických celkov má dnes expozícia Pamätníka SNP?</p> <p>Možnosti: a-14 b-10 c-19</p>
<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: V ktorom roku bola budova Múzea SNP vyhlásená za národnú kultúrnu pamiatku?</p> <p>Možnosti: a-1964 b-1979 c-1982</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: V ktorom roku bola pre verejnosť otvorená súčasná budova Múzea SNP?</p> <p>Možnosti: a-1979 b-1969 c-1974</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: Kedy presne vypuklo Slovenské národné povstanie ?</p> <p>Možnosti: a-29.8.1944 b-28.9.1944 c-1.9.1944</p>	<p>Téma: ČÍSLA</p> <p>Otázka: Kedy prvýkrát v Banskej Bystrici zasadá počas Povstania Slovenská národná rada?</p> <p>Možnosti: a-29.8.1944 b-16.9.1944 c-1.9.1944</p>

Téma: ČÍSLA

Otázka: Uvedte presný dátum obsadenia Banskej Bystrice nemeckými okupačnými vojskami.

Možnosti:
a-30.10.1944
b-15.11.1944
c-27.10.1944

Téma: ČÍSLA

Otázka: Koľko trvalo vysielanie povstaleckého rozhlasu v prvých dňoch Povstania?

Možnosti:
a-60 minút
b-90 minút
c-360 minút

Téma: ČÍSLA

Otázka: O ktorej hodine sa 30.8.1944 začalo oficiálne vysielanie povstaleckého rozhlasu v Banskej Bystrici?

Možnosti:
a-7.00 hod.
b-11.00 hod.
c-15.00 hod.

Téma: ČÍSLA

Otázka: Koľko vtedajších okresov sa stalo súčasťou povstaleckého územia?

Možnosti:
a-10
b-20
c-30

Téma: ČÍSLA

Otázka: Koľko taktických skupín mala povstalecká armáda?

Možnosti:
a-6
b-7
c-8

Téma: ČÍSLA

Otázka: Koľko pancierových vlakov mohli povstalci využívať na boje počas Povstania?

Možnosti:
a-6
b-3
c-2

Téma: ČÍSLA

Otázka: Slovenská národná banka dala počas Povstania do obehu nové bankovky. Akú mali hodnotu?

Možnosti:
a-5 korún slovenských
b-50 korún slovenských
c-10 korún slovenských

Téma: ČÍSLA

Otázka: Aký bol denný plat vojaka počas Povstania vo frontovom pásme ?

Možnosti:
a-4 slovenské koruny
b-5 slovenských korún
c-3 slovenské koruny

Téma: ČÍSLA

Otázka: V ktorom roku si budeme pripomínať 115 výročie vypuknutia Povstania?

Možnosti:
a-2059
b-2029
c-2039